

## Экологический скандал вокруг КНП. Минпромшенности пошло в отрицание

«Красноярскнефтепродукт», который власти Красноярского края рассчитывают выгодно продать, оказался в непростой ситуации. Бабр ранее рассказывал о допросе гендиректора Бориса Золотарёва и обысках в офисе держателя крупнейшей сети АЗС в регионе. Оперативные мероприятия связаны с рекультивацией территории бывшей нефтебазы в Красноярске. Предприятие оставило некогда активный промышленный объект в состоянии загрязнения. Грунт и грунтовые воды под нефтебазой пропитаны нефтепродуктами, что создаёт угрозу загрязнения акватории Енисея, так как объект находится недалеко от береговой линии реки.

[Приватизация «Красноярскнефтепродукта»: всё пошло не так](#)



Акватория Енисея под угрозой из-за подземных скоплений ГСМ под территорией бывшей нефтебазы

Ситуацию вокруг «Красноярскнефтепродукта» пришлось прокомментировать в краевом министерстве промышленности, энергетики и ЖКХ. Министр Александр Ананьев постарался смягчить информационный фон

и оправдаться за невыполненную со стороны КНП рекультивацию. По мнению чиновника, результаты экспертизы были «противоречивые».

*«Вопросы экологии стоят остро и должны решаться своевременно. Но КНП — это хозяйствующий субъект, и у него есть ограничения на оплату штрафов, исходя из возможностей. Поэтому, как я понимаю, «Красноярскнефтепродукт» обращался в суд, пытаясь урегулировать ситуацию, в том числе и из-за противоречивых выводов экспертиз. Возможно, понадобится провести третью экспертизу, в которой специалисты придут к общей точке зрения», — цитирует Ананьева NGS.*

Со слов министра, он не замечал систематических ошибок в работе директора КНП Бориса Золотарёва. Заметим, согласно последним сведениям, генеральный директор КНП пошёл на сделку со следствием — и его отпустили домой.

А вот финансовые сложности КНП министр промышленности и энергетики отрицать не стал. Он отметил, что предприятие в 2022 году попало в сложную финансовую ситуацию.



Странный момент с отрицанием результатов экспертизы. В 2020 году широкой общественности стало известно о скоплениях нефтепродуктов под территорией нефтебазы в объёме до 1,87 тысячи кубометров. Информацию о загрязнении, в частности, подтверждали в региональном министерстве экологии и рационального природопользования. Тогда же в минэкологии сообщали, что «Красноярскнефтепродукт»

разработал план мероприятий по рекультивации участка, а в 2021 году разработает проектно-сметную документацию на проведение рекультивационных и других восстановительных работ.

Ни плана рекультивации, ни самой рекультивации не случилось. И сейчас краевое правительство занимается крючкотворством с экспертизами — вместо того, чтобы заняться уже наконец процессом восстановления и оздоровления территории. Напомним, что нефтяные пятна на Енисее продолжают появляться. Пока это только пятна.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РАССЛЕДОВАНИЯ, КРАСНОЯРСК  
👁 20868 11.09.2022, 15:57 🔄 495

URL: <https://babr24.com/?IDE=234503> Bytes: 3176 / 2787 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Макс Веселов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)